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гр. София,  05.04.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 47 
състав, в закрито заседание на 05.04.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Катя Аспарухова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 2986 по описа за 2021 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е образувано по искова молба от Д. Г. А. срещу Главна 

дирекция „Изпълнение на наказанията“-МП за осъждането й за сумата от 30 

000лв. неимуществени вреди, свързани с действия /бездейтвия на служители на 

ответника във връзка със здравословен проблем-проведено оперативно лечение на 

колянна става в СБАЛЛС-С.. 

Исковата молба е нередовна. Ищецът излага ретроспективно събитията свързани с 

здравослвоното му състояние, но не описва конкретни действия на конкретни 

служители на ответника. Изключение от последното е това, че вместо на 12 –на 20 ден 

са му махнати конците от операцията, както и че за рехабилитацията е ходел с 

патерици по стълбите, тъй като асансьорът е бил развален. Не е ясно и къде е 

проведена тази рехабилитация, тъй като ищецът се намира в Затвора в [населено 

място]. Отделно иска за свидетели да се призоват лицата, които са били с него в 

болницата, но няма претенция за вреди от действия в болничното заведение. 

Следва производството да се остави без движение и да се предостави възможност на 

ищеца в 7-дневен срок да посочи конкретни действия респ.бездействия на конкретни 

служители. 

ВОДИМ СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСТАВЯ БЕЗ ДВИЖЕНИЕ производството по делото и дава 7 –дневен срок на 

ищеца: 

І.Да посочи конкретно действия /кога и какво е извършено/ на конкретно длъжностно 

лице на ответника /с имена и длъжност и място на работа/. Да има предвид, че 

незаконосъобразните действия, от които могат да се търсят вреди по реда на ЗОДОВ 

следва да са само фактически, а не правни. За правни такива – вредите ще са 

следствие от административен акт, който трябва да е отменен. 

 Конкретен размер на вредите от това действие. 



ІІ.Да посочи конкретно бездействие –кога е поискал и от кого /с коя своя молба/ 

извършването по отношение на него на конкретно действие и съответно посоченото 

длъжностно лице незаконосъобразно е бездействало. 

Конкретен размер на вредите. 

ІІІ. Ако претендира вреди следствие от неподходящите условия – при 

рехабилитацията-да посочи кога /дата, период/ и къде е извършвана. 

Конкретен размер на вредите. 

ІV. Ако претендира вреди от немахнатите на 12 ден конци- да посочи –на коя дата е 

следвало да му се махнат, от кое медицинско лице е поискал съдействие и дали е 

длъжностно лице на ответника. 

Конкретен размер на вредите. 

V.Претендира ли вреди и от кого във връзка с престоя в болницата. Кога и къде е бил? 

Конкретен размер на вредите. 

Ищецът да има предвид, че при неизпълнение на указанията –ще се прекрати 

производството по делото. 

Преписи на страните. На ответника и исковата молба за становище в 1м.срок. 

 

Съдия: 

 
  
 
 


